

МАГАДАН

Культура. — 1991. — № 1. — С. 2

ВЕРНИСЬ!..

Это кажется немыслимым: на магаданской сцене — Михаил Александрович, кумир старшего поколения, которое помнит в его исполнении и романсы на стихи Пушкина, и неаполитанские песни, и весь добрый, сентиментальный мир из его репертуара.

«Певец из США, наш бывший соотечественник Михаил Александрович», — так представляет гостя ведущий.

Зал слушает певца с обожанием и благоговением, словно и не было долгой разлуки. И во время концерта знаменитый тенор снова молод, молоды его слушатели.

Е. М.